         		     

OŚWIADCZENIE O PRAKTYCZNYM WYKORZYSTANIU
 NABYTYCH KOMPETENCJI / UMIEJĘTNOŚCI

Niniejszym przyjmuję do wiadomości, że Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja 
w Krakowie, jako realizator Projektu „Zintegrowany Program Uniwersytetu Rolniczego 
im. H. Kołłątaja w Krakowie" ma obowiązek monitorowania i udokumentowania trwałości projektu, którymi są uzyskane kompetencje i umiejętności.
Zobowiązuję się, że nabyte kompetencje i umiejętności dydaktyczne w zakresie tematycznym szkolenia, wykorzystam w trakcie prowadzenia zajęć ze studentami przez co najmniej jeden semestr po zakończeniu otrzymanego wsparcia w projekcie (uwzględniając najbliższy, pełen semestr).
W związku z otrzymanym wsparciem deklaruję, że po zakończeniu udziału we wsparciu, wprowadzę odpowiednie zmiany w sylabusie wybranych zajęć dydaktycznych. Zmiany te będą dowodem wykorzystania efektów uzyskanego wsparcia w mojej pracy dydaktycznej. 
Tak zmodyfikowany sylabus dostarczę do Biura Projektu w formie papierowej maksymalnie 
do końca semestru, w  trakcie którego realizowane są zajęcia na podstawie tego sylabusa.
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W związku z  uczestnictwem w szkoleniu zobowiązuję się do wykorzystania nabytych przeze mnie kompetencji i umiejętności w dalszej działalności naukowej jednocześnie zobowiązując się do udokumentowania nabytej wiedzy (m. in. publikacje naukowe, badania naukowe, materiały konferencyjne). 
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